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Премијерка Србије Ана Брнабић поделила је на Твитеру фотографију са петог протеста
против насиља на којој је транспарент са којег виси лутка са ликом Александра Вучића
на вешалима.

  

  

Она је јавно упитала како то објаснити деци, а њен твит и фотографију дели велики број
чланова СНС.

  

Потпредседник Народне странке Мирослав Алексић као један од организатора протеста
истиче за портал Н1 да је срамно са колико непоштовања се представници режима
односе према стотинама хиљада грађана који се већ пет недеља на улицама боре за
Србију против насиља.

  

„Уместо да испуне захтеве који би поправили стање у друштву, они настављају са својим
провокаторима и маниплацијама да мењају тезе и продубљују поделе, мржњу и агресију.
Човек који је носио некакву лутку међу сто хиљада људи, а кога су они снимили, нема
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никакве везе са организацијом протеста. Сваки протест је прошао мирно, достојанствено
и ненасилно, као и јучерашњи. Једини покушаји да то буде другачије су од стране
режима који убацивањем неких насилних неформалних група и појединаца са некаквим
луткама желе да оскрнаве ове протесте“, наводи Алексић.

  

Он је додао да очекује да ће полиција и тужилаштво реаговати и ухапсити човека који је
носио лутку којом се прети Вучићу, „ако за то има основа, ако не, онда то доказује ко
стоји иза те подметачине“.
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Подсетимо, и председник Вучић се данас осврнуо на ту лутку.

  

„Мој посао је да трпим такве свињарије и гадости јер сам председник државе. Не знам
да ли се то гони по службеној дужности“, рекао је Вучић.

  

Поменуту лутку коментарисала је и премијерка Ана Брнабић на Твитеру, што је изазвало
лавину коментара на њену објаву.

  

Грађани на протестима су показали да су одлучни да се изборе за Србију против
насиља

  

Шеф посалничке групе Народне странке Мирослав Алексић изјавио је данас да грађани
на протестима показали веома велику енергију и одлучност да се изборе за Србију без
насиља, што је јасно показао и данашњи протест.

  

„Овај протест показује колика је решеност грађана да се испуне захтеви који су нешто
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што је лако оствариво уколико је власт свесна какав је вапај који се шаље с ових улица",
рекао Алексић телевизији Инсајдер.

  

Алексић је навео да је и данашњи скуп протекао без већих инцидената, и додао да
верује да ће власт ту поруку схватити и прећи у испуњење захтева.

  

"Због сваког грађанина који живи у овој земљи немамо право да одустанемо и нећемо
одустати", рекао је Алексић.

  

Аексић је за портал Нова.рс рекао Алексић навео је за Нова.рс да власт покушава да на
било који начин умањи енергију протеста који је све јачи и јачи.
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„После пете недеље грађани у све већем броју долазе док се не испуне захтеви", рекао
је Алексић.

  

"Грађани су дошли, председник Србије Александар Вучић је неколико пута прозивао и
позивао грађане на разговор – ево нас. Друштво мора да се нормализује и то је обавеза
према деци које су изгубила животе у два масакра, њиховим родитељима и свим
грађанима", додао је Алексић.

  

  

Алексић је рекао да је власт дужна да чује захтеве људи и да их испуни и да од власти
зависи колико ће све трајати.

  

"Сигурно је једно - одустати нећемо. Ствари у Србији морају да се промене. Рано је
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говорити да ли ће следећи протест бити у петак или суботу, али ћемо на време
обавестити грађане", закључио је Алексић.

  

(Н1, Народна странка)
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